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Assinatura:

Instrucoes

A duracao da prova é de duas horas.

Assinale as alternativas corretas na folha de respostas que estd no
final da prova. € permitido deizar questoes em branco.

Cada questao tem apenas uma resposta correta.

O wvalor total da prova é de 10 pontos; cada questao correta vale %

ponto (0.5) e cada questdo errada implica num desconto de % de ponto
(0.10).

No final da prova, deve ser entregue apenas a folha de respostas (na
ultima pédgina).

A nota da SUB substituira a menor das notas entre a P1 e a P2 no
cédlculo da média final.

Boa Prova!

Terminologia e Notagoes Utilizadas na Prova

R denota o conjunto dos ntimeros reais.

sinz é a funcao seno de z, Inx é o logaritmo natural de x; log, z é o
logaritmo em base a de z, a € ]0,1[|J]1, +00].

Para intervalos abertos useremos a notacao: ]a, bl.

A|J B denota a unigo dos conjuntos A e B.

NAO ESQUECA DE POR SEU NOME
NA FOLHA DE RESPOSTAS!!!
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202 — bx + 7
Questao 1. Calcule o limite L = lim %7384_
z——+00 ¢ — 1
(a) L = +o0;
(b) L
(c) o hmlte nao existe;
(d) L
(e) L=

Questao 2. Cualcule a drea da regido R dada por:

R={(z,y) eR*:0< 2 <m, —sinz <y<0}.

Questao 3. Calcule a derivada da funcdo inversa f=*

no punto yo, sabendo

que yo = f(xz0), [~ (wo) =3, f'(3) =2, f(3) =5, f'(5) =

~—~
o
N—
W =

—~
o

~

| =

U | -
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Questao 4. Qual dos sequintes € o enunciado correto do Teorema Funda-
mental do Cadlculo Integral?

(a) Se f : [a,b] — R ¢ continua, entdao F(z) = [ f(t)dt ¢ uma primitiva
de f em [a, b] que satisfaz F'(a) = 0;

(b) Se f: [a,b] — R é continua, entdo f'(z) = [ f(t)d¢;

(c) Se f : [a,b] = R é continua, entdao f é uma primtiva da fungdo F
definida por F(z) = [ f(t)dt;

(d) Se f : [a,b] = R ¢ continua, entdo F(z) = [ f(t)dt é uma primitiva
de f em [a, b] que satisfaz F'(b) = 0;

(e) Se f :]a,b] = R é derivavel, entao f; f(t)dt é a drea da regido abaixo
do grafico da f.

Questao 5. Determine o(s) intervalo(s) onde a concavidade da fungdo
f(z) = e=2%" ¢ para baizo:

N
Questao 6. Calcule a soma ) 4k.
k=1

(a) F'(z) =5 Ozx cos? t dt;

(b) F'(z) = cos®(2x);

(c) F'(z) = 2cos®(2z);

(d) F'(x) = 5cos*(2x) sin(27);
(e) F'(x) = 5cos*(27)
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Questao 8. Qual é o comportamento da fungao f (x) = ——5— no intervalo
x

10,1[2

(a

(b

) crescente;

)
(c) decrescente;

)

)

tem concavidade para baixo;

(d) a funcao nao esta definida em todo o intervalo;

(e) constante.

Questao 9. Determine qual das sequintes retas € uma assintota do grafico

da fungao f(x) = ST

(a) y=1;

(b) z=0ey=0;

(c) x=1;

(d) o gréfico ndo admite nenhum assintota;
(e) somente y = 0.

Questao 10. Resolva a desigualdade |2 — x|+ |x 4 2| < 6.

() @ € ]-3,~2( ]2,
(b) = € [-2,2[;
(c) z €]-3,0[;
(@) = €]-4,-3]U 2.4
(e) = €]-3,3[.

In(1 — )
Vitaz

Questao 11. Determine o dominio da fungio f(x) =

(a) J=1,1[;
(b) J1, +-00f;
(¢) ]—oo,1[;
(d) [=1,1];
(€) ]—oo, —1[U[L, +oo]
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Questao 12. Determine o ponto xg € [—1,3] onde a fungdo f(x) = z(1—2?)
atinge seu minimo no intervalo [—1,3].

(a) zo =

(b) f néo admlte mAaximo;
(C) Lo = \/35

d) o = %;

(e) wo =

Questao 13. Determinar a equacdo da reta tangente ao grdfico da funcdo
f(z) = €** no ponto de absissa x = 1.

(
(a
(

) y=e*(2x —1);
(b) y= 262”(1‘ 1);
(c)y=ce x—i— 1;

d) y=e*(z—1);
(e) y—l—e (x —1).

Questao 14. Seja f: R — R uma funcao que admite derivadas primeira e
sequnda, e seja xog € R um ponto onde f(xg) =0, f'(zo) =3, f"(x0) = 3.
Qual das sequintes afirmacées é verdadeira?

a) f(z) =4+ (x —20)%

b) xp é um minimo local da f;

(c

d) zo tm ponto de inflexao para f;

(a)
(b)
) zp é um méaximo local da f;
(d)
(e) zp nao é um ponto critico da f.

Questao 15. Calcule a integral f02 ze® dx.
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Questao 16. Qual é a derivada sequnda da funcgao f(x) = i
x
(a) f nao admite derivada segunda;
2lnx — 3
(b) f"(x) = T;
2lnx — 3
(c) f(x) = T;
1—Inx
(@ f'(r) =+ 3%
3lnx —2
(e) f'(z)= 3
Questao 17. Calcule o limite lim hl—;
r—+00 T
(a) L;
(b) 0;
(c) —o0;
(d) 4o0;
(e) o limite nao existe.
Questao 18. Considere a funcio f(z) = —23 — 22 + 2 + 1. Qual dos
sequintes é um ponto de inflexdo da f ¢
(a) 0;
1.
(b) 2
2.
(C) 3
1.
(d) 3
1
(e) 3.

Questao 19. Considere a funcio f(z) = x?e® 4+ x. Usando o Teorema de
Lagrange, podemos concluir que:

(a) existe ¢ € ]0,1[ tal que f'(c) = e+ 1;
(b)

(c) existe ¢ € [0,1] tal que f(c) = 4;

(d) existe ¢ € ]0,1] tal que f'(c) = 0;

(e) f é decrescente em [0, 1].

f admite maximo e minimo em R;



MAT 111 — Prova SUB | C|— 10.07.2014 7

Questao 20. Se f : [a,b] = R € uma funcao tal que f'(z) <0 e f"’(z) <0
para todo x € [a,b]. Qual das sequintes afirmagoes sobre a f € verdadeira?

(a) f é crescente e com concavidade para cima em [a, b];
(b) f é crescente e com concavidade para baixo em [a, b];
(c) f é decrescente e com concavidade para cima em [a, b];
(d) flz) =e™;

)

(e) f é decrescente e com concavidade para baixo em |[a, b].
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Deixe em branco.

Corretas

Erradas

Nota




